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Ata da décima primeria Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezesseis dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1704/2018, autor: SEMPRE de Areado, tipo: Ofício - 05/2018, assunto: requer cópia do audio da audiência pública ocorrida em 28 de feveireiro de 2018, da Câmara Municipal de Areado, recebida em 12/04/2018. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nº 14/2018, que “Revoga a Lei n 1352, de 4 de janeiro de 2018, que Autoriza o Município de Areado a conceder isenção de tributos que menciona, incidentes sobre operações e imóveis objetos do Programa Minha Casa Minha Vida- PMCMV, e contém outras disposições ”. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nº 15/2018, que “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2019, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Art. 229 – Parágrafo único – 20 dias para receber emendas – Art. 230 – 30 dias para emissão de parecer da Comissão F.O.T.C. – Art. 232 – Emendas se Aprovadas voltam para a Comissão para incluí-las na redação no prazo de 8 dias. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 01/2018, dos Vereadores Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Fabiana Vieria dos Santos de Oliveira e Wellington de Paulo Domingues, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal providenciar a finalização da pavimentação com bloquetes do final da Rua Um, esquina com a Rua Alferes José Joaquim da Cunha Bastos, no Bairro Vila Maria. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O vereador Betinho diz “ eu vou falar sobre a reunião do dia 14, aquele dia até que foi uma reunião tranquila o prefeito estava numa boa, tranquilo entendeu, não teve tantos problemas, agora uma coisa que está me incomodando, que ele esta fazendo, ele precisa parar de falar do Vitor gente, se ele não gosta do Vitor fia quieto, acabou gente, ninguém é obrigado a gostar de ninguém, você acha, ele aceitaria se um vereador nosso se fosse lá e falasse eu vou falar mal do Marcio aqui, não ia falar, ele não ia deixar e ia brigar, agora toda reunião, e pra começar uma coisa, desculpa senhor presidente mas não estava nem na pauta, ele não tinha nada que ter falado do Vitor, que o Vitor não tem as atribuições dele, eu vou ler aqui pra vocês três incisos só pra ver se ele tem ou não tem direito de participar da reunião, então o que eu falo é o seguinte precisa de para com isso gente, já esta incomodando a gente, a gente trata bem ele aqui e vem aqui para bater em funcionário da casa, nos temos que lembrar uma coisa, que todos nos vereadores dependemos do Vitor e do Rodrigo, porque sem eles aqui não fazemos nada sem eles, querendo ou não querendo tem eles, ou certo ou errado tem eles, então não podemos ficar longe disso, vou pedir para a próxima vez que ele falar pedir o apoio de dos vereadores pra ver se para com esse negocio, se ele não gosta do Vitor tudo bem, ninguém é obrigado a gostar de ninguém, então para com esse negocio que o Vitor esta interferindo, então eu peguei com ele o anexo tem um monte de inciso eu vou ler três incisos pequenos para ver se o Vitor tem ou não tem o direito de participar das reuniões. Anexo V Descrição de Cargos da Lei Municipal nº 364/2003, que “ Estabelece a organização administrativa da Câmara Municipal de Areado, O Plano de Cargos, e Carreiras e vencimentos e da outras providencias”, estabelece as atribuições do Secretario- Geral do Legislativo, em especial os seguintes incisos: III-  planejar providenciar o acompanhamento e a analise de normas  e rotinas administrativas, bem como de métodos e processos legislativos, visando ao aperfeiçoamento e a modernização dos trabalhos da Câmara; IV- planejar e providenciar as ações e meios que visem a colaboração e ao assessoramento a Mesa, as Comissões e aos Vereadores, de forma assegurar o bom desenvolvimento do processo legislativo;  V-  supervisionar o recebimento das proposições da Mesa Diretora, sua distribuição as Comissões, bem como a sua tramitação e o controle dos prazos; VI-  assessorar as comissões, supervisionando a execução das atividades de apoio, bem como a elaboração, a reprodução e encaminhamento de documentos; então ele pode participar da reunião sim, ele tem o direito de participar da reunião, e eu acho que com ele tem uma coisa, os vereadores não é obrigado a concordar com o que é dito vota contra ou vota a favor sei la entendeu, eu acho que esta na hora de parar com isso, com essas picuinhas, não tem picuinha, é só parar com essas coisas, todos nos temos nossos defeitos, mas nos também temos as nossas qualidades, o Vitor tem os defeitos dele quando ele é meio bravo, mas tem as qualidades dele como secretario geral e o Rodrigo como assessor jurídico, então eu acho que precisa parar com isso, vamos ver se pra próxima audiência que tiver aqui ver se para com esse negocio, não deixar ficar falando, não adianta falar, vai continuar do jeito que esta, então acho que esta na hora de parar com isso e viver em paz, ninguém esta querendo brigar, nem nada, eu estou em uma paz danada, agradeço ate os elogios que ele me fez aqui aquele dia, fico muito contente de saber que ele tem alguma consideração com a gente, então eu gostaria de pedir, gente, vamos parar com isso de ficar falando das pessoas quem é isso quem é aquilo, o  Vitor o Rodrigo são capacitados, são eles que dão apoio para nos aqui na mesa ou fora da mesa em quanto for lugar, a gente vem aqui quem a gente procura, o Vitor ou o Rodrigo então vamos parar com isso para poder viver em paz, é só isso que estou pedindo, muito obrigado a vocês”.”. Ordem do Dia: Parecer, única discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Lei nº 07/2018, que “Denomina Rua Mensageiro José Tomé, às Ruas 13 (treze) e 14 (quatorze), do Bairro Jardim Monte Verde, nesta cidade ”. Quórum Maioria de Dois Terços, Votação Nominal. A Comissão Especial emitiu parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 07/2018, que “ Denomina Rua Mensageiro José Tomé, às Ruas 13 (treze) e 14 (quatorze), do Bairro Jardim Monte Verde, nesta cidade”, de iniciativa de Vereadores da Câmara como uma homenagem a tal exemplar cidadão. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opina esta Comissão pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 07/2018, recomendando-os aos demais Pares. Coloco em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação nominal o Parecer ao Projeto de Lei nº 07/2018 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação nominal e redação final o Projeto de Lei nº 07/2018 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 77/2017, que “Autoriza inclusão de área que menciona no perímetro urbano do Município ”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 77/2017, que “Autoriza inclusão de área que menciona no perímetro urbano do Município”, visando a ligação do Bairro Rosário ao São Vicente. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO dos Projeto de Lei n: 77/2017, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 77/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 77/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 

	Alexssander Bueno de Souza

Presidente
	Ézio José de Oliveira

Vice-Presidente


	Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira

Secretária

	Luiz Roberto Duarte Chain

Vereador
	Antônio Borges Camargos

Vereador
	Márcia Sebastiana Campos Riças

Vereadora



	Roberto César Domingues

Vereador
	Wellington de Paulo Domingues

Vereador
	Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira

Vereadora




